
令和5年度 阪神南圏域多職種連携フォーラム アンケート結果
参加者総数66名（スタッフを除く単純参加者数 51名）
アンケート回収率 82％

感想（⾃由記述）
制度がとてもわかりやすかった。グループワークもいろんな意⾒が聞けて良かった。
⻄宮の⼈、医療の⼈と知り合えてよかった。
⾊んな職種の⽅とお話が出来、知識を深めることが出来ました。
多職種連携ということで⾊んな⽴場の⽅たちのお話が聞けてよかったです。
⾊々な⽅とつながることが出来、⾊々な職種の⽅とお話しすることが出来た。
様々な職種とその活動内容を知ることが出来た。
多職種と話し合いができ、学ぶことが出来た。
様々な職種の特徴や強み、または地域資源を知ること、つながることができた。⽇々の業務に⽣かせそうです。
タイトルのみ⾒て参加しましたが、とても充実した時間となり、ありがとうございました。
他業種の⽅々の意⾒・考え⽅がわかり、⾃⾝の知識量が増加した。
普段お話しできない職種の⽅々と交流できてよかったです。私たちに出来ることがたくさんある！と思いました。
ありがとうございました。
⾊んな刺激が受けることが出来たので良かったです。
遠⽅でしたが、⾊々な話が聞けてよかったです。
多職種の⽅たちと話が出来て良かったです。
各専⾨職の意⾒を聞いて多職種との連携は⼤切だと思いました。
多職種メンバーによる意⾒交換で多くの気付きが得られました。
他職種の⽅との交流の機会、集いの場がいいきっかけとなった。
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グループワークがやはり盛り上がるので、ぜひ全グループに発表していただきたかったです。
⽇頃なかなかお話しできない⽅ともお話しできて良かったです。グループ発表のご意⾒も⼤変勉強になりました。
他職種・機関の⽅とお話しできて、いろんな⾓度の意⾒を知って、よかったです。
多職種の⽅々とコミュニケーションが出来て良かった。知らない取り組みなど知ることができた。
他職種の⽅々の意⾒が聞けて良かったです。
他の職の⽅々と話を聞くことが出来、様々な意⾒を知れた。
地域でこんなにも沢⼭の多職種が集まることはないので貴重でした。
他職種の⽅と会えてよかった。
会後とは違う、多職種連携・地域交流など⼤変勉強になりました。
職場でのチームアプローチに加え、地域での多職種連携を⾼めていけるよう⽇々取り組んでいく。
多職種で話が出来ることで、たくさんの情報が聞けることがありがたいです。年に2回してほしいです。
⾊々な職種の⽅と話して、考え⽅、情報を知ることが出来てよかったです。
ポスターと各コメントがよかったです。講師の先⽣⽅の講義もわかりやすく、学びになりました。
交流・名刺交換の如何をもっと取れたらよかったです。
学びになりました。
具体的な取り組みについて学べたことが良かった。多くの⽅が社会を良くしようと考えていてうれしくなった。
多くの⽅と出会えてよかったです。
垣根を越えた多職種のはなし聞くことが出来ました。とても興味深く話を聞けた。
針⼭さんの後援にわくわくとうれしさを感じました。特に⽀援者と当事者の部分がよかったです。⽵本さんの説明がとてもわ
かりやすく、今まで障害と介護の制度でもやもやしているのがスッキリした感じです。
⾃分の考えが整理出来ました。


